! o
H| 14-2%(2014.01.02)

il
=

o
[

=)

H

] 2H off AU X} ot

OIHOI AT IA2 &

212 x)7|= £x} -

AR Aeser”

.

=

-]

s
3 s® HEa
5} NI oll g ™ o
— = = H_| Lan H._.AH — =r n -
o W 1ol JA%%%R 8 o J W =
- op & e P NI o o o ik =
_Wo = __A/_.._ ~ m_.__._m = K| X E ._M_ xo  for <F
= o~ o K o KO Ho 10 504
T 2 W=
= o7 -, ™ ~ = — xlI m._._I_ = < 3
- 0 B K o 3 = 5 0
ol < < O AL =) T
° >3 ol ro = I_Au 1 un o 5 L..A_. %
B0 | %0 X Llnlo ol &r o™ o Ho [T
g % w oA = o8R8 5 < K - W 0w
o = @ AR e R Lo CI o i e
o= A _ a =¥ xS T GUIES + Wy
N 36 i ~ 80 ok 5 o & < = 0y
Kk = W g - - 52 m 0 &
O__”_ N N H i} S N = T Ll i TR
= k- = = rt = = 4 o o) 5
N - ke = mn_a <l ~ =) LI & of ! W =5 ko
= Y x BE o R R N R "3
o < o il N o 2| | R N A op a0 &l < = o2
= o 2 & = Klo = 5| 3|%|= ofl | KH ol g & ° B o ar o
CE E 2 = = 9| SR RN ol S gy w K Tr 0 R0 S
0 o s == = 5|8 | WE K - =
of Ul _ z £ 5 2 c e m T ol gu <K AR
<d = O o0 ol o O W o o =< a0
e H o "3 I+ o .m..H_ O E 0 100 |__|m_ < =< &
K Mo — uF — & — KO <0 o I_ E/ = Ok 00
<l o Op KO oF! Kq h (O ol _._.L I_ Ho EI Rr
oo E L5 B lm AES BN EY
= < =T o = - o.
134 I ™ o g ol =3I H 8 o | 4l ok M0 zo & &L Hl = P o
ar oo = I 0o = RN ol S m RO .3
5 ZF = roul] X Q@ NN D od of < o L = TR =
< O £ B2 = I 3|~ Q S | 0 — oy W ~ | i Ss 2
] oo & = = oo N H o I__ ¥ ® & K = B - = =
= o ol L N5 ol o — T KO o T Al o
S = ol OH o = oll = i o & . Lo
2 OF T " ™ oHl ofl © T Yo B T o3 T RrDF WE
S <l K _ - = = R ) ad T A}
<] o >3 K O =| = | & oF = = 2 - D <] o D a1
a1 & w3 orﬂorﬂoOmu MAMJW%H ] S
=/ s i NN .__An X0 0o = = M= ™ — oo mV @
WA il i M_h 0 | mo| mo| K Ko| m e WA % ﬂ% m o M @A__ oo mﬂ 00 m_fﬂ
RN R - — — N = — TH X = o4
T KK N | or | ’r| S mo o i o e o =z WA w oM
o~ - momo%ﬂ. Wnnmozoﬂﬂ Hﬂ%mm 5 KK
S | K Y R ol o1 ® a ol I
ol T mo| = O . K, = ol ¢ m.o =5 i
¢ of ol = 0
. g =
m OF
lm RO
o Ol il
WS
i)




| M| 14-2%(2014.01.02)

I
=

o
[

0| 24 off AU X}

A

4

/
o[22 F2 NHN k2| JUiXt XA efs Sot0] 98%2| ALY

=2

=29
=

=]
—_o

—

it

I

[y

d

024 of
- Oj2of 4

Ol 2H ol 22 X k&

2 X7l £} -

MIRAE ASSET

FALEE AHeiAR, 2t

Bl
-

X

uo
bz

¢

ol
'r
ar

47}

piE
o

of 27{5t0] X

EotE S A2t

olo

Al
(=]

K

- =28t

N
Klo

Ho

A

X0
=

QuA #HAQl Marginal X|92 X|&

o ofHAUR B = =7 YOl

-
o

s
=

- RochaveraZ}

100% +=E= A&

o
=

Z0IH, St

b

S
=

o

= A== OlcHoA A a2 e M

LICt. MetA

= AsLICL

ot

2 & FE222H S0 A0IlL SAte 1O

AA=z= Mo

X

0
ol
ol
)

<

0
00

=
)

&t

ArZ DHOll CH

=
-

=

L0

0
i)
=]
S




